

在2022年SHIB的所有发展中，柴房可以说是最早发布的一个。SHIB正在扩大其生态系统，并可以通过Shibarium#039这是一条新路。

柴犬互换的先驱埃里克M在问答中泄露了。一个不和谐的会话，Shibarium可以推出#039不久#039。不过他并没有具体说明发布的时间表，而是让自己去猜测时间表。体会言外之意他似乎很清楚形势的发展，所以他自豪地说出了#039不久#039。总之，考虑到所有这些发展将在2022年发生，SHIB将站在机会的十字路口。

1. Shibu(Shibu)非常冗杂，已经成为最抢手的新型加密货币。许多投资者戏称#039quotdogecoin黑仔我想知道柴犬代币到底值一便士还是一美元。那么柴犬币能达到1分钱或者1块钱吗？

其次，去年8月首次推出SHIB时，它的功能就像Dogecoin的翻版。像不祥的东西在dogecoin，日本柴犬柴犬品种是柴犬的标题。。虽然SHIB可以#039；与埃隆马斯克大力支持的dogecoin相比，SHIB或多或少保持了其在市场上的主要地位。SHIB在很长一段时间内成功跻身山寨币20强。

第三，随着最大的加密货币交易所币安的推出，其增长将显而易见。虽然SHIB的价格不到1美分，但其势头自推出以来已超过34亿美元。这是一个重要的信号。这表明SHIB的基础是动摇和脆弱的。它提出了SHIB达到1美元的唯一途径。除了投资者#039；希望和退却，分析家还提出，SHIB的价格将很快翻一番。

一、SHIB币历史最低价0.00000037美元，最后价0.0000000001美元，最高千万倍。柴犬正在开发其新的分散交易办公室的消息是在市场下传达的。。这些去中心化的交易平台，大多都是在去中心化的金融DeFi市场取得了巨大的成功。假设柴犬#039；的去中心化交易所甚至可以像Uniswap等其他交易平台那样赢一点点。，这将使SHIB达到1美元的手段。假设交易者继续投资，柴犬币的估值会继续提高。第二，然而，SHIB代币在价值1美分或1美元之前还有很长的路要走，所以这不太可能很快发生。。加密货币是一个动荡的市场，每天任何方向都可能发生多次。因此，很难高精度地预测任何新兴加密货币的未来。做个对比，DOGE用了近十年才达到1分钱的估值。。假设围绕SHIB的炒作没有下降，它可能会在更短的时间内达到里程碑，但没有保证。对Shib代币的需求攀升了12,000,000美元，达到1。自1月以来，代币每月下跌约200万。

3. 因此，根据市场现实主义者的说法，如果保持这种增长，实际上可能在2021年底达到1美元。。柴犬代币目前受欢迎的部分原因是埃隆马斯克照常退出了《周六

夜现场》。这在目前的物质身体中是新奇的，但一旦它吹过SHIB局部，它可能会消失。在写这篇文章的时候，SHIB在本周倒下了(1.443%)，但与明天相比(-11.62%)。然而，这并不是运气的标志。柴犬币即使在人气巅峰，也不是相对可靠的。DOGEcoin在前几年风靡一时。从被贴上迷因货币的标签，到成为加密货币系列中最受追捧的惊喜之一，这种数字资产走过了一条复杂的道路。仅去年一年，DOGE身价暴涨6000%，估计还会继续惊人。该资产上周下跌了47%，并成为加密货币阶梯上的第四大价值币，超越了瑞波币(XRP)、莱特币、比特币现金(Bitcoin Cash)、TETHER、Cardano等货币。所有这些硬币在加密货币市场都是众所周知的，但dogecoin在事前被认为只是一个笑话。

在2021年的这个时候，如果货币中有一种相对的dogecoin，可以逃不出币圈，很多朋友会早早开始投资。目前很多敌人还在考虑要不要继续接手这个价位。考虑到2021年底dogecoin的价值，让我们来看看dogecoin预测2021年底

周四早些时候，dogecoin的交易价格高于0.60美元。其市值达到780亿美元，比埃隆马斯克的公共火箭公司SpaceX高出近40亿美元。由于对数字资产的兴趣不断增加，dogecoin中劣质手表的加密范围掀起了狂潮。

现在Dogecoin正在与加密货币市场上一些最好的资产合作。很多人认为这种火热的势头会推动货币更上一层楼。截至发稿时，在dogecoin的交易价格为0.40美元，过去24小时下跌11.4%。然而，许多专家认为数字代币有能力在年底前达到5美元甚至更高。

据报道，游戏公司正在增加dogecoin在年底达到5美元的几率。许多投资者认为，如果埃隆马斯克(ElonMusk)将其作为特斯拉汽车的支付方式，币值会进一步爆发式增长。其他专家认为，与比特币和以太坊相比，dogecoin的基本技术和它的一些红色效果是“二流的”。

tradersofcrypto的创始人AnthonyPortno本周告诉记者：从外面看，dogecoin的持续增长完全是一个谜：它是一个令牌经济规则不佳、没有发展的迷因币。“但是Dogecoin美国的增长并不是其支持者自动发展的结果；阵营，而是取决于亿万富翁、商业大亨伊隆·马斯克站在了他的“背书”。

社交媒体也是dogecoin增加。因为散户投资者的在线论坛已经在加密货币范围内引起了足够的轰动，以支持该货币。受dogecoin用户和投资者欢迎的互联网空间R/r/Dogecoinsub-Reddit——发誓要在本月初将价格推高至1美元。Dogecoin投资者随后被建议不要卖出，即使价格跌至1美元。虽然一旦硬币到达1美元的关口，将会有大范围抛售的风险，但其市场策略“以巴斯为食”短期内不

会停止。所以它的下行轨迹估计还会继续。

支持者肯定了柴犬代币的保管是暂时升值的关键驱动因素之一。所以柴犬币灭绝消费的启动，对于柴犬币持有者来说，是一个重大的里程碑。

柴犬前面的开发者推出了一个燃烧门户，奖励燃烧柴犬币的用户。该社区组织了烧钱活动和聚会，恳求用户燃烧更多的令牌，以提高柴犬的市场价值。

灭火消费由柴犬与Ryoshi's vision(柴犬柴犬的匿名创始人)，一个基于以太坊的DeFi项目。基于奖励机制和合作的同伴接触与此交易相关的0.49%将分配给在以太坊钱包中烧掉柴犬币的交易者。

该门户还为用户提供了自动消费柴犬币的机会。焚烧柴犬代币将为投资者提供双重收益，不仅可以暂时贡献更高的价值，还可以通过在其以太坊钱包中持有烧焦的柴犬印第安硬币来获得鼓励。

被烧毁的柴犬印第安代币将被添加到使用被烧毁的传送门的投资者的以太坊钱包中，这些奖励将支付给他们。这个惩罚机制是柴犬新推出的，在柴犬的投资人或者商家社区组织的烧钱聚会中缺失了。

涩谷币的海外社区之前参加过涩谷币商家或支付处理商组织的活动。这些活动在每笔交易中烧掉了柴犬币的数量。它将体验提升到了一个更高的水平，并将投资者获得的价值提高了两倍。

手腕开发者推出的门户网站，为用户群体提供了一条增加财富的途径，为增加柴犬的供应量做出了贡献。"正如我们提倡每一笔托管交易的透明度，我们也认为这是持有人的一部分的最终投资。并尊重他们选择保留和支持可能影响停滞增加的进程。"

柴犬币托管启动以来，共保存了800万枚柴犬币。共销毁柴犬币110亿枚，增加了交易所的有效供给平衡。

很幽默的是，当柴犬币的价格在一夜之间下跌5%的时候，开创人类视觉的ERC-20代币最终也跌了。他的愿景项目受到了匿名创始人的启发。项目前面的团队渴望完成他设想的由人管理的DeFi项目。

分析师评价柴犬币价格走势。指出植物型代币价格基本维持在0.0000200-0.0000329之间超过409天。此外，海外分析师预测柴犬币的价格走势图中将形成类似W的形态。而0.0000500美元肯定会是下一个手段。

[文中图片来自互联网。文中所有方式仅代表集团概念，方式不包括虚拟货币的交易和投资。表格仅供参考。！单击“喜欢”和“向前”让更多的人看到！]

范围比较大，用户数量比较多，发展前景还是很好的。

## 扩展信息

首先，Shib，一种虚拟货币，2020年8月诞生，发行量1000万亿。

截至2021年5月9日，柴犬币一天暴涨近1200%。5月10日报道柴犬币入民；仅仅两天后。它已经成为世界；美国最大的廉价山寨加密货币。

## 二。发展历程

2020年8月，柴犬诞生，发行量1000万亿。

2021年5月7日特斯拉的独立董事、日本养老基金的前首席投资官水野彩香广人在社交媒体上说：“投资者可以在短期内交易柴犬币，但不要；不要这样看我的柴犬宠物狗。”埃隆马斯克立即回应道：“我在找一只柴犬(硬币)！”

截至2021年5月9日，柴犬币一天暴涨近1200%。

2021年5月10日，据国外媒体报道，继dogecoin之后的虚拟货币ShibaInu走进人们的视线。柴犬币只有2天。已经从低价山寨币变成了世界；最大的加密货币。

2021年5月13日，V神向印度新冠肺炎救助基金捐赠了50万亿SHIB代币(约合12亿美元)。

2021年5月17日，以太坊创始人V沈消灭了45%的势力。

## 三。原因

Shib的意思是成为“dogecoin杀手”为了突出它的巨大供应。说明用户可以持有几十亿甚至上万亿的代币。还有一个分散的交易平台，柴犬互换。

## 四。币评

柴犬币除了炒作和购买量飙升之外一无是处，没有基础产品。

涩谷币，假币的一种，在一片混乱中被发明出来，其暴利甚至远超DOGE这样的me me币，更不用说更安全的BTC或ETH这样的风险投资了。但缺陷是没有坚实的背书或有效的用例。